

Фізична особа-підприємець Тимошенко С.Д.

(найменування проектної організації)

## НАКАЗ № 06-24-г

м. Конотоп

«02» квітня 2024 року

«Про призначення відповідального виконавця при проектуванні та проведенні авторського нагляду на об'єкті будівництва»

В зв'язку з початком виконання робіт по проектуванню об'єкту: **«Реконструкція міського відділення поштового зв'язку №2 на кафе та нове будівництво господарської будівлі по вул. Хмельницького Б., 6, м. Бахмач, Бахмацька міська територіальна громада, Ніжинський район, Чернігівська область»** і на підставі ДСТУ-Н Б А.2.2-11:2014 «Настанова щодо проведення авторського нагляду за будівництвом»

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальною особою за розробкою проекту: **«Реконструкція міського відділення поштового зв'язку №2 на кафе та нове будівництво господарської будівлі по вул. Хмельницького Б., 6, м. Бахмач, Бахмацька міська територіальна громада, Ніжинський район, Чернігівська область»** **головного інженера проекту Тимошенко Світлану Дмитрівну.**

2. Призначити відповідальною особою за здійсненням авторського нагляду **головного інженера проекту Тимошенко Світлану Дмитрівну.**

(посада, прізвище, ім'я та по батькові)

3. Зобов'язати відповідального за здійснення авторського нагляду відповідно до укладеного з **Шкавро Анною Олексіївною**

(найменування замовника)

договору на авторський нагляд здійснювати авторський нагляд за проведенням будівельно-монтажних робіт керуючись вимогами «Настанови щодо проведення авторського нагляду за будівництвом».

- не залишати без нагляду об'єкт до введення його в експлуатацію чи анулювання цього зобов'язання ДІАМом.

ФОП



Тимошенко С.Д.

(керівник проектної організації, його підпис)

М.П.

З цим наказом ознайомився і, підписуючи його, усвідомлюю, що за недодержання вимог «Настанови щодо проведення авторського нагляду за будівництвом» або незадовільний нагляд несую відповідальність, що передбачена чинним законодавством України.

Відповідальний за ведення авторського нагляду Тимошенко Світлана Дмитрівна.

(прізвище, ім'я та по батькові, підпис)